

Более 800 заявлений на получение патента поступило в налоговые органы региона

Налоговой службой региона за январь-февраль 2023 года обработано более 800 заявлений на получение патента и более 3 тысяч уведомлений об изменении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, на сумму страховых платежей (взносов) и пособий, что соответствует уровню прошлого года.

Патентная система является одной из наиболее популярных систем налогообложения среди налогоплательщиков. Чаще всего ее применяют предприниматели, оказывающие услуги по перевозке грузов, розничной торговли, услуги общественного питания, а также ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств.

Управление ФНС России по Орловской области напоминает, что в целях поддержки малого и среднего предпринимательства на территории региона действуют законы (ссылка на закон: https://www.nalog.gov.ru/rn57/about_fts/docs/13094650/), устанавливающие льготную налоговую ставку для впервые зарегистрированных налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких*